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Diplomová práce (dále DP) je zaměřena na výzkum flóry svrchního siluru (přídolí) v Barrandienu. Pro 

potřeby diplomové práce byly využity vzorky deponované především ve veřejných institucích, i když 

studentka prováděla i samostatné sběry a výzkumy v terénu na některých vybraných lokalitách (např. 

Kosov, Loděnice I, Loděnice II, Sedlec I, Sedlec II). Nové sběry nejsou v DP uváděny vzhledem 

k jejich špatnému zachování. Podstatná část DP se zabývá revizí fosilních rostlin uložených ve výše 

zmíněných institucích, které pocházejí z lokalit, které jsou relativně bohaté na makro fosilní zbytky 

rostlin, jako je Kosov u Berouna, nebo kde se vyskytují vzácné skupiny rostlin pro toto období, jako je 

lokalita Karlštejn. Ke studiu vzorků využila především techniky pozorování v denaturovaném lihu, 

nebo zkoumání „reliéfu“ v suchém stavu s měnícím úhlem osvětlení. Nedílnou součástí její vědecké 

práce je využití „camera lucida“ k vyobrazení důležitých struktur. Kombinací dat ze všech druhů 

pozorování následně definuje jednotlivé rostlinné druhy s jejich systematickým zařazením. Studentka 

se pokusila na základě dat rozlišit, které „rostlinné“ zbytky skutečně náleží k cévnatým rostlinám a 

které spíše reprezentují nižší rostliny. Výsledkem této práce je podrobný popis druhů ze studovaných 

lokalit náležející k celkem pěti fosilním rodům rostlin v Barrandienu: Aberlemnia, Baragwanathia, 

Fusiformitheca, Tenanthosella a Tichavekia. V rámci DP byl také definován nový rod Tenanthosella 

s novým druhem  Tenanthosella obrhelii.  

Studentka v průběhu práce na DP pracovala velmi svědomitě a sama iniciovala konzultace. Pozitivně 

hodnotím fakt, že i když respektovala pokyny školitele, hledala i samostatnou cestu jak přistoupit ke 

zpracovávanému vědeckému problému. V DP studentka prokázala tvořivost a samostatné vědecké 

myšlení. Celkově lze konstatovat, že DP je přehledná, má logicky řazené kapitoly a podkapitoly. 

Studentka musela zpracovat velké množství literatury a jasně prokázala schopnost analyzovat význam 

jednotlivých informací pro potřebu textu a vlastních závěrů. Určité nedostatky shledávám v orientaci a 

pochopení nomenklatorických pravidel (dle ICBN), což se projevilo i v konečné podobě DP.  

Studentka splnila většinu stanovených hlavních cílů DP a práci hodnotím jako vysoce nadprůměrnou.  
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